



Publique-se.
A Presidente da Câmara

AVISO N.º 2/2020 - RETIFICAÇÃO

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA CONTRATAÇÃO EM REGIME DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNÇÕES PÚBLICAS POR TEMPO INDETERMINADO PARA OCUPAÇÃO DE 13 POSTOS DE TRABALHO DA CARREIRA/CATEGORIA DE ASSISTENTE OPERACIONAL – ÁREA DE ATIVIDADE – SERVIÇOS GERAIS-AGRUPAMENTO DE ESCOLAS GUERRA JUNQUEIRO

O aviso n.º1/2020 publicado no dia 30 de janeiro contém alguns erros que é necessário retificar assim onde se lê “19 - A ordenação final dos candidatos será expressa na escala de 0 a 20 valores e resulta das seguintes fórmulas:

$OF = (PC \times 0,55) + (AP \times 0,25) + (EPS \times 0,30)$ Ou $OF = (AC \times 0,40) + (EAC \times 0,30) + (EPS \times 0,30)$

sendo:

OF = Ordenação final;

PC = Prova de Conhecimentos;

AP = Avaliação Psicológica;

EPS = Entrevista Profissional de Seleção;

AC = Avaliação Curricular;

EAC= Entrevista de Avaliação de Competências.

19 — A aplicação dos métodos de seleção bem como a ordenação final dos candidatos terá em atenção o estabelecido no Decreto-Lei n.º 29/2001, de 03 de fevereiro, no que se refere a candidatos com deficiência.” deve passar-se a ler “19 — A ordenação final dos candidatos será expressa na escala de 0 a 20 valores e resulta das seguintes fórmulas:

$OF = (PC \times 0,45) + (AP \times 0,25) + (EPS \times 0,30)$ Ou $OF = (AC \times 0,40) + (EAC \times 0,30) + (EPS \times 0,30)$

sendo:

OF = Ordenação final;

PC = Prova de Conhecimentos;

AP = Avaliação Psicológica;

EPS = Entrevista Profissional de Seleção;

AC = Avaliação Curricular;

EAC= Entrevista de Avaliação de Competências.

A aplicação dos métodos de seleção bem como a ordenação final dos candidatos terá em atenção o estabelecido no Decreto-Lei n.º 29/2001, de 03 de fevereiro, no que se refere a candidatos com deficiência.”

Paços do Município de Freixo de Espada à Cinta, 3 de fevereiro de 2020.

A Presidente da Câmara Municipal,

Maria do Céu Quintas